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ПЕРЕДМОВА 
 

Міжнародна міждисциплінарна науково-практична конференція, яка 

проводилася щорічно на базі санаторію «Квітка полонини», у п’ятнадцятий 

раз запроcила прийняти в ній участь науковців, практичних лікарів, біологів, 
представників інших спеціальностей, всіх, хто зацікавлений у збереженні 

здоров’я людини і біорізноманіття природи, покращенні якості людського 

існування.  

Тематика конференці традиційно багатогранна і охоплює різні аспекти 

збереження і підтримання здоров’я людини, зокрема, засобами природного 

походження, зокрема, лікарськими травами, продуктами бджільництва, 

раціональним харчуванням, використанням мінеральної і питної води. 

Спеціальний тематичний блок присвячений питанням збереження природи і 

її біорізноманіття як запоруки підтримання людського здоров’я. Окремий 

розділ стосується різноманітної патології внутрішніх органів, зокрема, 

лікування поєднаних захворювань і коморбідних станів.  
У конференціях на базі санаторію «Квітка полонини» приймають участь 

провідні вчені з різних галузей медицини та практичні лікарі і спеціалісти 

біологічного та природоохоронного спрямування. За результатами 

досліджень учасників конференції друкуються збірники праць, учасникам 

доступнаїх електронна версія, починаючи з 2008 р. На жаль, останні три роки 

обставини перешкоджали очному проведенню конференції, спочатку    це 

була коронавірусна пандемія, а поточного року, вже після уточнення 

основних моментів проведення форуму в комбінованому (очному і онлайн) 

режимі, 24 лютого почався віроломний напад росії на нашу державу. Все ж 

віриться, що матеріали чергового Збірника міждисциплінарних напрацювань 

українських і словацьких вчених, присвяченого ювілею з часу заснування 

НДІ фітотерапії Ужгородського національного університету, в післявоєнний 
період прислужаться питанням охорони здоров’я людини і навколишнього 

середовища.  

Учасники нашого форуму твердо переконані, що Україна вистоїть і 

переможе в боях за волю, незалежність і територіальну цілісність нашої 

держави, а вченим і практикам України і Словаччини у подальшому вдасться 

досягти суттєвого поступу у вирішенні поставлених завдань. 

Слава Україні! Героям слава!  

 

Голова редколегії, доктор медичних наук, професор кафедри факультетської 

терапії, в.о. директора НДІ фітотерапії ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет»                                                                                        Тарас Ганич 
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